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Língua Portuguesa 
 

Leia o texto para responder às questões de 1 a 6. 

 

Cresce preocupação de investidores com 

sustentabilidade 
Pesquisa da consultoria Ernst & Young mostra que 

cada vez mais os investidores consideram dados 

socioambientais e de governança antes de decidir pôr 

dinheiro em uma empresa. 

 No ano passado, 68% disseram que essas informações 

têm papel fundamental na escolha do destino final dos 

recursos. É uma evolução em relação a 2015, quando 52% 

afirmavam atentar para essas questões. 

 A consultoria ouviu 320 investidores ao redor do 

mundo, sendo um terço deles com mais de US$ 10 bilhões 

em ativos sob gestão.  

No Brasil, uma das tentativas de estabelecer parâmetros 

sobre esses dados para o mercado financeiro vem do Índice 

de Sustentabilidade da Bolsa. Os dados comparam o 

desempenho de empresas sob aspectos como eficiência 

econômica, equilíbrio ambiental, justiça social e 

governança corporativa. Desde que foi lançado, esse 

Índice já acumula valorização de 154,6%.  

Para H. Bueno, da EY, escândalos ambientais e sociais 

recentes – e as consequências desses casos sobre as ações 

das empresas – fazem com que a sustentabilidade ganhe 

mais espaço dentro das corporações. 

 O estudo cita o episódio envolvendo uma grande 

fabricante de veículos, que usava um software para 

manipular testes de verificação das emissões de gases 

poluentes pelos veículos da montadora.  

Nos dias seguintes às denúncias, as ações da empresa 

chegaram a desvalorizar 42,2%.  

O mercado e os consumidores cobram idoneidade das 

companhias. “O consumidor tem uma reação imediata em 

parar de consumir o produto de empresas que estão 

envolvidas em corrupção e em algum tipo de manipulação. 

A sustentabilidade é um caminho sem volta. As empresas 

precisam transitar por esse caminho, senão vão ser 

penalizadas no mercado consumidor ou na capacidade de 

receber investimentos”, afirma Bueno. 
(Danielle Brant. Folha de S.Paulo, 07.08.2017. Adaptado) 

 

1) Assinale a afirmação correta a respeito do 

texto. 
(A) Os dados da consultoria comprovam que não 

houve alteração no número de investidores que 

dão importância a questões socioambientais. 

(B) Os consumidores não deveriam, mas têm se 

comportado com total indiferença perante as 

ações ilícitas de empresas associadas à 

corrupção. 

(C) O Índice de Sustentabilidade da Bolsa acumulou 

valorização de mais de 150% graças aos 

empresários estrangeiros que têm aplicado 

dinheiro no Brasil. 

(D) A consultoria restringiu sua pesquisa aos 

pequenos investidores, pois são eles que 

movimentam o mercado consumidor brasileiro. 

(E) A queda significativa do valor das ações 

comercializadas na Bolsa é um dos prejuízos 

para empresas ligadas a práticas desonestas. 

 

2) De acordo com as ideias do quarto 

parágrafo, os dados do Índice de 

Sustentabilidade da Bolsa estão baseados: 
(A) No montante financeiro que as companhias 

podem investir em ações de alto risco. 

(B)  Nas pesquisas realizadas por empresas 

internacionais de consultoria. 

(C)  Na avaliação das empresas quanto a quesitos 

como seriedade administrativa.  

(D) Nos investidores que possuem mais de 10 bilhões 

disponíveis para empréstimos. 

(E)  No aumento da exportação de produtos 

brasileiros para diferentes continentes. 

 

3) Assinale a alternativa em que a expressão 

entre parênteses pode substituir, sem 

alteração de sentido, a expressão destacada 

no trecho selecionado do texto. 

(A)  … essas informações têm papel fundamental 

na escolha do destino final dos recursos. 

(irrelevante)  

(B) É uma evolução em relação a 2015, quando 52% 

afirmavam atentar para essas questões. (uma 

suposição) 

(C)  No Brasil, uma das tentativas de estabelecer 

parâmetros sobre esses dados para o mercado… 

(critérios)  

(D) … que usava um software para manipular testes 

de verificação das emissões de gases… 

(antecipar)  

(E) O mercado e os consumidores cobram 

idoneidade das companhias. (produtividade) 

 

4) Considere a frase: 

O consumidor costuma imediatamente _______ 

adquirir produtos de empresas que _______ 

corrupção ou algum tipo de manipulação. 

De acordo com a norma-padrão da língua 

portuguesa, as lacunas da frase devem ser 

preenchidas, respectivamente, por: 

(A) se recusar de … estão implicadas em  

(B) se eximir de … têm elo à 

(C) se abster com … têm vínculos em  

(D) se negar a … estão comprometidas com 

(E) se furtar com … têm ligação à 
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5) Assinale a alternativa em que a frase está 

redigida em conformidade com as ideias do 

texto.  

(A) A credibilidade de uma empresa fica 

comprometida quando escândalos 

socioambientais são descobertos, por isso a 

preocupação com a sustentabilidade vem sendo 

muito valorizada. 

(B) A credibilidade de uma empresa fica 

comprometida caso escândalos socioambientais 

sejam descobertos, embora a preocupação com a 

sustentabilidade não venha sendo muito 

valorizada.  

(C) A credibilidade de uma empresa fica 

comprometida mesmo que escândalos 

socioambientais sejam descobertos, porém a 

preocupação com a sustentabilidade vem sendo 

muito valorizada.  

(D) A credibilidade de uma empresa fica 

comprometida antes que escândalos 

socioambientais sejam descobertos, entretanto a 

preocupação com a sustentabilidade vem sendo 

muito valorizada. 

(E) A credibilidade de uma empresa fica 

comprometida enquanto escândalos 

socioambientais são descobertos, todavia a 

preocupação com a sustentabilidade não vem 

sendo muito valorizada. 

 

6) Assinale a alternativa correta quanto à 

concordância verbal e nominal prevista pela 

norma-padrão. 

(A) Os testes para verificar se a emissão de gases 

poluentes eram adequadas foram falsificados 

pela montadora.  

(B) A sustentabilidade é essencial para corporações 

que desejam estar alinhadas com as expectativas 

dos consumidores. 

(C) Os investidores, antes de aplicar seu dinheiro nas 

empresas, analisa se elas seguem padrões 

administrativo corretos. 

(D) Eficiência econômica, justiça social e 

governança corporativa são valores, hoje em dia, 

muito prestigiado pela sociedade.  

(E) A honestidade e a eficiência na gestão 

administrativa têm sido imprescindível para os 

consumidores conscientes dos seus direitos. 

 
Leia o texto para responder às questões de 7 a 13.  
 

A idade das palavras 
 

Já cansei de ver gente madura falando gíria para 

parecer jovem. O trágico é que, em geral, a gíria é 

velha, daí que é terrível ver uma senhora madura e 

plastificada dizendo “Eu sou prafrentex!”. 

 Esse termo foi usado nos anos 60 para dizer que 

uma jovem aceitava comportamentos mais ousados, 

tipo viajar no fim de semana para a praia com um grupo 

de amigos, o máximo de liberdade imaginável até 

então.  

Mas agora é passado… Assim como as variações 

para falar de homem bonito. Houve época em que era 

“pão”, agora se usa gato, se não estou atrasado… Volta 

e meia noto alguém exclamar à passagem de um 

homem atlético: “Ai, que pão!”.  

Esse é o mal das gírias. Marcam a juventude de cada 

um. O tempo passa, mas fica difícil mudar o modo de 

falar. 

 Lembro o sucesso de “boko moko”, criado por uma 

marca de refrigerante para rotular de cafona quem não 

tomava a tal bebida. Caiu na boca do povo. Cafona 

vale? Ou devo dizer “out”, como na década de 90? 

 Reconheço, tenho saudade de certos termos. 

Lembro- -me das conversas com os amigos nos anos 

70, quando fiz faculdade e era frequente ouvir “tou 

numas com ela”, equivalente, guardadas algumas 

proporções, ao “ficar” de hoje em dia. 

 Que adolescente aceitaria hoje ir a um “mingau 

dan- çante”? Vão para a balada, para a “night”. Aliás, a 

maioria foge de mingau e de qualquer delícia que 

engorde! 

 Muita gente odeia gíria e a considera um dialeto 

capaz de estraçalhar a língua. Elas esquecem que, no 

seu tempo, também a usavam.  

Não é fácil acompanhar sua evolução e, às vezes, 

me confundo: não sei se ainda se fala “hype” para 

indicar algo que no passado foi “in”. Ou que alguém é 

“fashion”, para dizer que está “nos trinques”, como nos 

anos 80. 

 A verdade é: não há botox ou plástica que resista. 

Gíria velha denuncia a idade mais do que as rugas!  
  

(Walcyr Carrasco. 
 http://vejasp.abril.com.br/cidades/ a-idade-das-palavras/ Adaptado) 

 

7) De acordo com o texto, é correto afirmar 

que: 

(A) Há mulheres que, na década de 90, 

surpreenderam a sociedade com atitudes ousadas 

como viajar sem a companhia dos pais. 

(B) Há pessoas que jamais utilizaram gírias, pois 

consideram que essas palavras tornam a 

linguagem incompreensível.  

(C) Há mulheres que usam frequentemente gírias 

com o objetivo de aparentar menos idade, uma 

estratégia que surte os efeitos pretendidos. 

(D) Há pessoas que, como o autor, se confundem ao 

empregar gírias, já que são expressões que 

mudam conforme a época. 

(E) Há jovens que achariam divertido empregar, no 

bate- -papo com amigos, expressões como 

“mingau dan- çante” ou “tou numas com ela”. 
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8) Assinale a afirmação correta com relação à 

expressão destacada no trecho do texto. 

(A)  “O trágico é que, em geral, a gíria é velha…” 

está empregada em sentido próprio, significando 

palavra de uso formal. 

(B) “uma senhora madura e plastificada” está 

empregada em sentido figurado, significando 

que essa mulher já se submeteu à cirurgia 

plástica. 

(C) “… criado por uma marca de refrigerante…”  

está empregada em sentido figurado, 

significando que a bebida foi sucesso de vendas. 

(D)  “Que adolescente aceitaria hoje ir a um 

‘mingau dançante’?” está empregada em 

sentido próprio, significando festas específicas 

para jovens. 

(E) “Muita gente odeia gíria…” está empregada em 

sentido figurado, significando que há indivíduos 

que recriminam esse tipo de vocabulário. 

 

9) A frase que apresenta ideia coerente com o 

significado das gírias citadas no texto está na 

alternativa: 

(A) Ele é um pão, pois é um homem que possui muito 

dinheiro.  

(B) Ela é prafrentex, pois trabalha desde os 18 anos.  

(C) Ele está numas com ela, pois vão se casar em 

breve.  

(D) Ele é um boko moko, pois segue as novas 

tendências. 

(E) Ela anda nos trinques, pois está sempre bem 

vestida. 

 

10) Assinale a alternativa em que o sinal de 

pontuação indicado tem como característica 

permitir que a ideia exposta pelo autor possa 

ser complementada pelo pensamento do 

leitor.  

(A) Reticências em – agora se usa gato, se não estou 

atrasado… (3o parágrafo) 

(B) Ponto simples em – Reconheço, tenho saudade 

de certos termos. (6o parágrafo) 

(C) Aspas em – Vão para a balada, para a “night”. 

(7o parágrafo)  

(D) Ponto de exclamação em – foge de mingau e de 

qualquer delícia que engorde! (7o parágrafo)  

(E) Dois-pontos em – A verdade é: não há botox ou 

plástica que resista. (10o parágrafo) 

 

 

11) De acordo com a concordância verbal 

estabelecida pela norma-padrão, está 

correta a alternativa: 

(A) Para o autor, não existe cirurgias e aplicação de 

botox que esconda a idade quando se emprega 

gírias ultrapassadas na comunicação. 

(B) Para o autor, não existe cirurgias e aplicação de 

botox que escondam a idade quando se 

empregam gírias ultrapassadas na comunicação.  

(C) Para o autor, não existem cirurgias e aplicação de 

botox que escondam a idade quando se 

empregam gírias ultrapassadas na comunicação.  

(D) Para o autor, não existem cirurgias e aplicação de 

botox que esconda a idade quando se emprega 

gírias ultrapassadas na comunicação. 

(E) Para o autor, não existem cirurgias e aplicação de 

botox que escondam a idade quando se emprega 

gírias ultrapassadas na comunicação. 

 

12) O termo “boko moko” foi criado para 

rotular as pessoas de cafona porque não 

tomavam a tal bebida. Os pronomes que 

substituem corretamente as expressões 

destacadas e estão adequadamente colocados 

na frase encontram-se na alternativa:  

(A) O termo “boko moko” foi criado para rotulá-las 

de cafona porque não tomavam-na. 

(B) O termo “boko moko” foi criado para rotulá-las 

de cafona porque não a tomavam.  

(C) O termo “boko moko” foi criado para as rotular 

de cafona porque não lhe tomavam.  

(D) O termo “boko moko” foi criado para rotular-

lhes de cafona porque não tomavam-na. 

(E) O termo “boko moko” foi criado para lhes rotular 

de cafona porque não a tomavam. 

 

13) Leia as frases:  

O máximo de liberdade possível, ______ que se 

acreditava na época, era uma jovem solteira viajar 

com amigos.  
Para o autor, os alimentos calóricos, _____ quais 

os adolescentes fogem, são uma delícia.  

As lacunas das frases devem ser preenchidas, 

correta e respectivamente, pelas preposições: 

(A) a … dos 

(B) a … com os  

(C) de … aos 

(D) em … dos  

(E) em …. Aos 
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Considere a charge para responder às questões 

14 e 15. 

 

 
 

14) Assinale a alternativa em que a frase 

baseada na charge está correta quanto ao 

emprego do sinal indicativo de crase. 

(A) Refletindo sobre o uso do Twitter, o rapaz faz 

menção à dificuldade para redigir os relatórios 

detalhados pedidos à ele pela gerência.  

(B) Refletindo sobre o uso do Twitter, o rapaz cita à 

dificuldade para redigir os relatórios detalhados 

pedidos a ele pela gerência.  

(C) Refletindo sobre o uso do Twitter, o rapaz faz 

alusão a dificuldade para redigir os relatórios 

detalhados pedidos a ele pela gerência.  

(D) Refletindo sobre o uso do Twitter, o rapaz se 

refere à dificuldade para redigir os relatórios 

detalhados pedidos a ele pela gerência. 

(E) Refletindo sobre o uso do Twitter, o rapaz admite 

a dificuldade para redigir os relatórios detalhados 

pedidos à ele pela gerência. 

 

15) Leia a frase reelaborada a partir da fala da 

personagem.  
Depois que comecei a tuitar diariamente, não 

consigo mais escrever os relatórios com perfeição. 

As expressões destacadas apresentam, 

respectivamente, as circunstâncias de: 

(A) tempo e de modo.  

(B) tempo e de intensidade.  

(C) modo e de afirmação.  

(D) modo e de intensidade. 

(E) afirmação e de modo. 

 

 

Matemática 
 

16) Em uma loja, uma bicicleta pode ser vendida 

de duas formas: à vista por R$ 303,99 ou em 

12 parcelas iguais de R$ 26,67. Alex e João 

compraram, cada um, uma bicicleta nessa 

loja: o primeiro, à vista e o segundo, a prazo. 

Assinale a alternativa que mostra a quantia 

que João pagou a mais do que Alex. 

(A)    R$ 277,32 

(B)    R$   26,67 

(C)    R$   16,05 

(D)    R$ 330,66    

(E)    R$   14,67 

 

17) Monica foi à uma padaria e observou a 

seguinte tabela: 
 

 

 

 

 

 

 

 

Após a escolha, o visor da balança indicava: 

Peso Valor- R$ 

1.300 g 32,37 

Assim podemos concluir que Monica comprou: 

(A) Pão francês 

(B) Presunto 

(C) Mortadela 

(D) Pão de Queijo 

(E) Pão Doce 

 

18) Os números x e y são racionais e tais que 

x + 5y = 5 e  

4x + 10y = 16.  

Qual o valor de x + y? 
(A)  9,4 

(B)  7,9 

(C)  3,4 

(D)  5,5 

(E)  2,6 

  

Produtos Preço por Kilo/ R$ 

Pão Francês 11,90 

Pão Doce 12,95 

Pão de queijo 24,90 

Muçarela 24,00 

Mortadela 21,90 

Presunto 29,90 

Depois que comecei a tuitar, 

Não consigo mais escrever relatórios 

Com mais de 140 caracteres. 

 
(Folha de S. Paulo, 20.09.2010. Adaptado) 
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19) Um tanque cilíndrico para armazenar 

combustível, como o da figura abaixo, tem 

internamente 12m de diâmetro e 9m de 

altura.  (use  π =3,14) 

 
A quantidade, em litros, de combustível que o 

tanque pode armazenar é: 

(A) 1.017,36 litros 

(B) 10.173,6 litros 

(C) 101.736,0 litros 

(D) 4.069,44 litros 

(E) 40.694,40 litros 

 

20) Observe a reta numérica,   

 
A raiz quadrada de 8, representada por √8, 

localiza-se na reta entre os números: 

(A) -1 e 0 

(B)  2 e 3 

(C)  3 e 4 

(D)  8 e 9 

(E)  9 e 10 

 

21) O preço de venda de um produto no início de 

março era de R$ 1.550,00. Na segunda 

semana desse mês, o preço desse produto foi 

reduzido em R$ 465,00 e, na última semana 

do mesmo mês, o preço foi aumentado em R$ 

434,00. O decréscimo do preço desse 

produto, considerando-se o início e o fim 

desse mês é, em porcentagem, igual a: 
(A) 2,5 

(B) 2 

(C) 3 

(D) 3,5 

(E) 4 

 

22) (ENEM) Em um curso de inglês, as turmas 

são montadas por meio da distribuição das 

idades dos alunos. O gráfico abaixo 

representa a quantidade de alunos por suas 

idades. A porcentagem de alunos com que 

será formada uma turma com idade maior 

ou igual a 18 anos é: 

 

(A) 11% 

(B) 20% 

(C) 45% 

(D) 55% 

(E) 65% 

 

23) Em um clube com 500 associados, o número 

de mulheres é de 350. O número de mulheres 

em relação ao total de associados é da ordem 

de: 
(A) 50% 

(B) 35% 

(C) 70% 

(D) 25% 

(E) 10% 

 

24) Se 5 kg de arroz custam R$ 12,50, quanto 

custarão 3,5 kg? 
(A) R$ 16,00 

(B) R$   8,75 

(C) R$   5,80 

(D) R$   4,75 

(E) R$   17,85 

 

25) Sandra comprou duas camisetas e uma saia 

por R$ 130,00. A saia custou R$ 10,00 a mais 

que o valor de umas das camisetas que foram 

compradas pelo mesmo preço. Quanto 

Sandra pagou pela saia? 
(A) R$   35,00 

(B) RS   40,00 

(C) R$   50,00 

(D) R$   65,00 

(E) R$ 140,00 
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26) Ana Maria pagou R$ 26,00 por 12 salgados. 

As empadas custaram R$ 3,50 cada; e os 

pastéis, R$ 1,50 cada. Quantas empadas ela 

comprou? 
(A)  4  

(B)   8 

(C) 12 

(D) 26 

(E) 38 

 

27) O voo de Angelo para São Paulo sai às 13h37 

min. O painel do aeroporto mostra que 

faltavam 180 minutos para a decolagem de 

seu voo. Supondo que não haja atrasos, a que 

horas o voo de Angelo deverá decolar? 
(A) 15h37 min 

(B) 16h00 min 

(C) 16h37 min 

(D) 17h37 min 

(E) 18h06 min 

 

28) Observe o esquema com a localização de 

uma loja e uma escola. 

 

Se, nesse esquema, a escola pode ser indicada pelo 

ponto (1,A), então a loja pode ser indicada pelo 

ponto: 

(A) (0,C) 

(B) (1,C) 

(C) (2,A) 

(D) (2,C) 

(E) (3,C) 

 

29) Julia de dois anos, toma 𝟐
𝟑
 de uma caixinha 

de leite por dia, quantas caixinhas de leite 

consumirá em 3 dias? 
(A) 1,5 

(B) 2 

(C) 3 

(D) 5 

(E) 9 

30) Quantos cubos foram retirados do primeiro 

bloco? 

 

(A) 4 

(B) 5 

(C) 6 

(D) 7 

(E) 8 

 

Informática 

 

31) Observando as afirmações abaixo podemos 

dizer que: 
I. Chrome, Internet Explorer, Firefox, Edge 

e Opera são “Navegadores de Internet”. 

II. Chrome, Internet Explorer, Firefox, 

Outlook e Thunderbird são “Navegadores 

de Internet”. 

III. Outlook, Thunderbird, IncrediMail e 

Windows Live Mail são “Gerenciadores 

de E-mail”. 

(A) Todas as afirmações são verdadeiras. 

(B) Apenas a afirmação I é verdadeira. 

(C) Apenas a afirmação II é verdadeira. 

(D) As afirmações I e III são verdadeiras. 

(E) Todas as afirmações são falsas. 

 

32) Selecione a opção verdadeira: 
(A) “Armazenamento na nuvem” é o nome dado a 

todo arquivo digital, gravado em qualquer lugar. 

(B) Podemos afirmar que o “Google Drive” e o “ 

OneDrive” são dois exemplos de serviço de 

armazenamento em nuvem. 

(C) Quando eu gravo um arquivo em um “Pen Drive” 

posso dizer que eu o armazenei na nuvem, já que 

o “Pen Drive” pode ser levado a qualquer lugar. 

(D) Os arquivos armazenados na nuvem podem ser 

acessados de qualquer lugar, a qualquer hora, não 

sendo necessário o uso da internet ou outra rede 

para isso.    

(E) O armazenamento físico de um arquivo se dá 

quando eu o imprimo e guardo a cópia impressa, 

já o armazenamento na nuvem é quando eu não 

imprimo nada e só gravo o arquivo no 

computador. 
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33) Qual destas afirmações está ERRADA? 
(A) Gmail, Google +, Google Drive, Google Fotos, 

YouTube e Blogger são algumas das ferramentas 

(plataformas) que a Google disponibiliza para os 

seus usuários. 

(B) Hotmail, OneDrive, Vídeos, Skype são algumas 

das ferramentas (plataformas) que a Microsoft 

disponibiliza para os seus usuários. 

(C) Pelo “Google Hangouts” eu posso criar uma 

chamada de vídeo em grupo pela internet, onde 

eu posso inclusive mostrar o que estou vendo na 

tela de meu computador para os demais. 

(D) A criação de um blog é uma boa alternativa para 

divulgar ações.    

(E) Para usar o Gmail ou o Hotmail é necessário a 

instalação local de software adequado, pois sem 

este software não teremos acesso ao conteúdo. 

 

34) Qual destas afirmações está ERRADA? 
(A) O Writer é um editor de textos. 

(B) O Microsoft Office é uma suíte para escritório. 

(C) O Google oferece uma ferramenta on-line para 

edição de textos, ela pode ser encontrada no 

“Google Drive” ou “Google Docs”. 

(D) A Microsoft não oferece uma ferramenta on-line 

para edição de textos, visto que ela tem o Word 

que tem que ser instalado no dispositivo para 

funcionar. 

(E) O Word é um editor de textos. 

 

35) Qual destas afirmações está ERRADA? 
(A) Planilha eletrônica ou folha de cálculo é um tipo 

de programa de computador que utiliza tabelas 

para realização de cálculos ou apresentação de 

dados. Cada tabela é formada por uma grade 

composta de linhas e colunas. 

(B) Em uma planilha eletrônica a referência de 

célula ”B5”, significa que estou indicando a 

célula que está na linha B e na coluna 5. 

(C) Podemos afirmar que existem planilhas 

eletrônicas on-line. 

(D) Além de fazer cálculos as planilhas eletrônicas 

também podem gerar gráficos. 

(E) Nas referências de Células das planilhas 

eletrônicas, as colunas são representadas por 

letras e as linhas por números. 

36) Considere as afirmações abaixo, podemos 

dizer que: 
I. Arquivos com extensão “.doc”, ”.docx” ou 

“. odt” estão relacionados normalmente 

com arquivos de texto. 

II. Arquivos com extensão “.xls”, ”.xlsx” ou 

“.ods” estão relacionados normalmente com 

planilhas eletrônicas. 

III. Arquivos no formato “.jpg”, ”.gif” ou 

“.png” são considerados arquivos de 

imagem. 

IV. Arquivos no formato “.avi”, ”.mov” ou 

“.wmv” são considerados arquivos de 

Vídeo. 

(A) Todas as afirmações estão corretas. 

(B) Todas as afirmações estão incorretas. 

(C) Apenas a afirmação “I” está incorreta. 

(D) Apenas a afirmação “II” está incorreta. 

(E) As afirmações “III” e “IV” estão incorretas. 

 

37) Qual destas afirmações está CORRETA? 
(A) A grande vantagem de arquivar alguma coisa no 

computador é que não tenho que ter preocupação 

com o local que vou arquivar, pois o computador 

vai localizar o melhor local para mim 

(B) Não é aconselhavel manter cópia de segurança 

dos arquivos que possuo no computador. 

(C) A organização dos arquivos em pastas e 

subpastas tornam o trabalho mais eficiente, já 

que a localização do que eu quero se tornará mais 

fácil com este método. 

(D) Não existe nos computadores ferramenta para 

localizar arquivos. 

(E) Tudo que eu gravo no meu computador, poderá 

ser acessado de qualquer lugar, mesmo que meu 

computador esteja desligado. 
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1) Qual destas afirmações está INCORRETA (sobre o Word)? 

(A) 
 

O botão destacado tem a função de justificar o texto. 

(B) 
 

O botão destacado tem a função de mudar a cor da fonte (letra). 

(C) 
 

O botão da imagem ao lado é encontrado no Word, sua função é 
de fazer uma busca na internet. 

(D) 
 

O botão em destaque tem a função de converter o texto 
selecionado em “maiúsculas, minúsculas, ....” 

(E) 
 

O botão destacado coloca o texto em sobrescrito. 

 

2) Qual destas afirmações está INCORRETA (sobre o Excel)? 

(A) 
 

Este botão tem a função de selecionar a célula. 

(B) 
 

Este botão formata o sentido do texto dentro da célula. 

(C) 

 

Estes botões alinham o texto no sentido vertical, ou seja, acima, no 
centro ou abaixo. 

(D) 
 

Este botão serve para juntar (ou separar) células. 

(E) 
 

Estes botões, adicionam ou subtraem casas decimais em células 
numéricas. 

 

3) Qual destas afirmações está INCORRETA? 

(A) 

 

PDF é um formato de arquivo criado para que qualquer documento 
seja visualizado, independente de qual tenha sido o programa que o 
originou. Por exemplo, um documento criado no Word quando é 
convertido para o formato PDF, poderá ser visualizado em outros 
dispositivos de forma idêntica ao documento original, independente 
de ter ou não o programa Word instalado. 

(B) 

 

A imagem ao lado apresenta os ícones dos principais navegadores 
para internet; na sequência da esquerda para a direita de cima para 
baixo temos: Chrome, Mozilla Firefox, Explorer, Edge, Safari e Opera. 

(C) 

 

Estes ícones representam arquivos compactados estes arquivos 
ocupam menos espaço de armazenamento e podem ser transferidos 
para outros computadores mais rapidamente. 

(D) 

 

A imagem ao lado representa dois sistemas operacionais; o Linux e o 
Windows, outro sistema operacional que podemos citar é o Android. 
 

(E) 

 

 “Download” é um termo usado para designar a vontade de sair de 
um lugar que estou navegando; assim quando eu clico no link de 
download eu automaticamente saio da página que estou. 
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